

技能比拼展风采

■ 高小军

“战友们,加把劲,再跑一圈咱们的负重越野就到终点线了……”10月26日,由图里河森工公司工会主办,图里河森工公司应急事务处承办的“建功十四五 奋进新征程”森林防火职业技能竞赛,在公司应急事务处森林防火指挥中心开赛。来自应急事务处、西尼气林场、经营林场10支代表队的120名选手展开激烈角逐。

此次技能竞赛分为快速着装与风力灭火机使用、GPS定位、负重越野

3个技能项目。比赛中,各参赛队员以“比”促“训”、以“训”备“战”,团结合作、奋勇争先,按照赛前训练程序,圆满完成了比赛项目,提升了森林防火专业队伍的业务能力、战术水平和综合处置能力,达到了练兵强素质、比拼展风采的目的。

奋进新征程 建功新时代 视觉



快速着装与风力灭火机使用比赛



负重越野比赛



GPS定点比赛

坚定走好高质量发展之路的信心和决心

● 莫尔道嘎森工公司党委书记 董事长 慈勤智

开栏语

深入学习宣传贯彻党的二十大精神是林区当前和今后一个时期首要政治任务,也是各级党组织必须担负起的重大政治责任。林区各级领导干部特别是党员领导干部学在前、走在前,为林区广大党员、干部作出表率,以实际行动成果检验学习贯彻党的二十大精神成效。今日起,本报开设“学习宣传贯彻党的二十大精神——党委书记(党总支副书记)谈体会”专栏,林区各单位党委书记(党总支书记)结合工作实际,谈认识、谈体会、谈思路,把智慧和力量凝聚到落实党的二十大精神、解决问题的能力和水平上来,切实提高推动发展、解决问题的能力,确保党的二十大精神在林区落地生根。

思想之旗领航向,团结奋斗创未来。党的二十大,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记代表第十九届中央委员会所作的报告,为推动中华民族伟大复兴领航定向、擘画未来。我通过对报告的多次学习,启发良多、体会颇深,更加坚定了走好高质量发展之路的信心和决心。

一、做“两个确立”坚定信仰者捍卫者实践者

新时代十年的伟大变革,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。作为新时代林区的党员干部,我们必须深刻领悟“两个确立”的决定性意义,必须始终牢记“两个确立”是十

八大以来党的建设最重大的政治成果,是根本政治保证。林区的现代化发展离不开核心意识,这是广大党员干部和职工群众心无旁骛谋发展、凝心聚力向前看的根本保障和前提。我们必须坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,深刻领悟习近平总书记的重要讲话精神,始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,始终牢记中国共产党为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴这个初心使命,把一切工作的出发点和落脚点都放在增进民生福祉、提高人民生活品质上来,以贴心人、暖心人的身份,尽力而为、量力而行,深入群众、深入基层,努力帮助职工群众解决生活难题,不断提升职工获得感、幸福感、安全感,用实实在在的成效和群众的高度评价答好这份沉甸甸的时代答卷。

二、笃行“把我们自己的事情做好”这个根本

如何做好自己的事,最根本的是要认识到自己该干什么?怎么干?从林区当前面临的形势来看,生态保护建设任务繁重、改革发展收官迫在眉睫、绿色产业多元化亟待破题、党建与中心工作还需深度融合、林区职工对美好生活的向往日益迫切……这些问题在考验着每一名党员干部,归根结底就是一句话,需要我们不忘初心、牢记使命,时刻牢记总书记嘱托,脚踏实地做好每一件事情。从莫尔道嘎森工公司实际情况来

看,我们深入践行绿水青山就是金山银山理念,接续发展好以森林旅游产业为龙头,以林下经济、碳汇产业发展等为支柱的多元化产业发展格局,重点打造好白鹿岛森林公园、室韦界河游等林区特色旅游景区景点,深度挖掘和发展好赤芍种植、杜香油加工、白桦汁、松子、山野菜、野果原料提供等“林字号”绿色产品,努力为公司职工群众提供更多的产业发展路径和致富渠道;加大生态保护建设力度,高质量完成森林抚育、森林经营、森林防火等任务,用好、用足国家政策资金,把每一分钱都花在促进林区经济繁荣发展和职工群众增收致富这个“刀刃”上,扎实推进共同富裕;广泛争取各类资金渠道和成效显著的民生项目,增强均衡性和可及性,着力解决供热不均、交通条件差、办公设施老旧等多方面历史欠账和民生短板,与各级政府和地区各单位加大互联互通,共同提升城镇化建设水平,全力改善莫尔道嘎地区整体环境面貌和职工群众生产生活条件。

党的二十大必将激发全党全国各族人民用新的伟大奋斗创造新的伟业,我将积极响应党中央号召,艰苦奋斗、矢志不移,深刻学习贯彻党的二十大精神,团结带领公司干部职工踔厉奋发、勇毅前行。

学习宣传贯彻党的二十大精神

党委书记(党总支副书记)谈体会

甘河森工公司林木种苗中心

筑牢疫情防控防线

本报讯(通讯员 曹云建)近期,甘河森工公司林木种苗中心严格落实疫情防控措施,筑牢疫情防控防线。

该中心制定了《新冠肺炎疫情防控工作应急预案》《疫情期间职工规章制度和工作纪律》,掌握外出职工名单,精准排查从外地返岗复工的职工信息,及时上报公司和社区;加大宣传力度,号召职工接种新冠疫苗加强针,养

成开窗通风、清洁消毒、佩戴口罩、勤于洗手、保持1米以上社交距离的健康生活方式,增强自我防范意识和防护能力;及时关注疫情动态,配合做好公共场所查验健康码、体温检测等工作;组织职工经常清理室内环境卫生,消毒通风,净化办公场所及周边环境,减少疾病传播,把疫情防控工作做实做细。

内蒙古自治区禁毒条例

(接上期)

第六条 旗县级以上人民政府禁毒委员会应当建立健全禁毒重点整治制度,根据实际情况确定禁毒重点整治区域,明确整治工作目标,责令限期整治。

禁毒重点整治区域所在地人民政府应当采取有效措施开展整治,并定期向上级人民政府禁毒委员会报告整治情况。

第七条 旗县级以上人民政府公安机关负责毒品查缉、毒品案件侦查、吸毒人员查处和动态管控、易制毒化学品购销运输管理、娱乐场所和经营服务等场所禁毒管理、本系统强制隔离戒毒场所和戒毒康复场所管理,指导和扶持社区戒毒、社区康复等工作。

盟行政公署、设区的市以上人民政府司法行政部门负责管理本系统强制隔离戒毒场所和戒毒康复场所,指导和扶持社区戒毒、社区康复等工作。

旗县级以上人民政府卫生健康主管部门负责对戒毒医疗机构进行监督管理,对强制隔离戒毒医疗服务进行业务指导等

工作。

旗县级以上人民政府药品监督管理部门负责麻醉药品、精神药品及药品类易制毒化学品的监督管理,药物滥用监测等工作。

旗县级以上人民政府应急管理部门负责非药品类易制毒化学品的监督管理工作。

旗县级以上人民政府财政、民政、教育、文化和旅游、市场监督管理、人力资源和社会保障等部门,应当按照各自职责,做好禁毒相关工作。

第八条 苏木乡镇人民政府、街道办事处应当明确负责禁毒工作的机构和人员,依法开展禁毒宣传教育、社区戒毒、社区康复等工作,指导嘎查村民委员会、居民委员会落实有关禁毒措施。

(未完待续)

普法宣传窗

海拉尔岭上家园 兴安家园

岭上家园小区总建筑面积 60.1 万平方米,现有户型 60、70、80、90、117 平方米,销售价格均价 2850 元/平方米。车库现有户型 20、30 平方米,销售价格 6500 元/平方米。



兴安家园小区总建筑面积 27.8 万平方米,现有户型 60、70、75 平方米,销售价格均价 2800 元/平方米。车库现有户型 20、30 平方米,销售价格 6500 元/平方米。

联系电话:18414309000



海拉尔岭上家园、兴安家园坐落于海拉尔区东山组团新区。东山组团区域内政企齐聚,海拉尔区政府、海拉尔区政务服务中心、税务局、自来水公司等区政府机关和大型企业汇聚在此。相邻海拉尔小镇、紫金园现在入住率已达 80% 以上,已经形成了完整的社区群组。周边教育配备齐全,有桃李幼儿园、桃李小学、桃李中学、海拉尔区一中、海拉尔三中分校、蒙一中、海拉尔实验高级中学,距呼伦贝尔市人民医院 10 分钟车程,新区规划内的中心医院、区级医院在建中,社区门诊随新区开发进度配套建设,提供全面的医疗保障。新天地购物中心、红星美伦广场、红星美凯龙、内蒙古冰上运动中心(十四冬主会场)、十二个公园(在建)可满足周边居民休闲、娱乐生活。